

## 来往北城, 40分钟挤不上公交

### 公交集团: 合肥北城或将开通快速公交

星报讯(记者 李尚辉) 近日,家住省城北部的市民王先生向本报反映,通往合肥北部的公交车实在太少,每天下班公交车人满为患,40分钟难挤上一辆公交车。

“从市区去往北区,特别是双凤开发区的居民只能靠46路公交车出行,造成下班高峰,从白水坝、公交四公司、华孚城隍庙的市民乘坐非常困难,常常需要等好几辆46路公交车才能挤上,公交车等时需要40分钟左右。”王先生埋怨道。他表示,在等车时常常看到7路、

117路、45路、232路(长线太少)乘客稀疏,如果能够延长这些线路的话,46路公交车的压力将会得到缓解。

阿奎利亚小区张女士也表示,每天上下班只有46路公交可乘,但该线路人太多,尤其是下班时间,车上拥挤的简直没法形容,有时根本就挤不上去。“一到下班,心里就有一种恐惧症,感觉乘公交车太痛苦了。”

就市民反映的通往北城公交车上人多拥挤问题,记者采访了合肥公交集团营运调度中心副主任张实。“为了缓

解北城公交运力的压力,公交集团配了32台46路公交车,从数量上讲已经不少了。”张实表示,北城运力压力的确很大。张实称,造成通往合肥北城46路公交车运力压力大的原因是,目前阜阳路还在修路,公交车要绕行,加之道路拥堵,致使46路公交周期延长。

张实表示,今年5月份,阜阳路通车,到时通往北城的公交服务就会得到很大改善。另外,将来北城还将开通快速公交,目前,公交集团已委托规划设计研究院进行规划设计。

## 女子被狗围攻

### 所幸只遭惊吓没受伤

星报讯(星级记者 张敏) 昨日下午17时许,省城经开区天都路一厂区门口,一名骑电动车女子刚出门口,路边突然有只狗蹿出,跃至骑车人身上,女子跌落在地,紧接着又有三四只狗涌来,女子担心遭咬大呼求救,狗受惊吓夺路而逃。

据目击者称,骑车人在该厂上班,出门上路没多远,“一只狗从绿化带里蹿出,跳到她身上,她吓得没扶住车头,啊一声跌下车。”未等女子爬起,绿化带里又接连蹿出三四只大小不一的狗,围着女子身边狂吠。

等保安闻讯赶来后,发现这几只狗也受到惊吓,作鸟兽散,跑到附近一厂中,无影无踪。所幸女子身上并无被咬的痕迹,只是受惊过多,暂无大碍。

## 老人需要轮椅

### 想给家人减轻负担

星报讯(记者 祁琳) 合肥市民汪英日前致电本报热线,希望能通过本报找到好心人,可以为她提供一台轮椅。

汪英老人今年已经70多岁了,2005年,她在买菜的路上摔断了腿,动过一次手术。去年6月份,再次摔断伤腿。“没钱就没做手术了,之后我就一直躺在床上。”汪英只有一个女儿,但没有工作,离婚后带着7岁孩子与父母住在一起。全家五口人的生活全靠汪英老伴每月1500元的退休工资。

“我生活不能自理,全靠女儿,但女儿要照看外孙,希望好心人可以送我一台轮椅,让我自己能在家里行动方便一点,给家人减少一点麻烦。”如果您有闲置的轮椅,不妨帮帮这个贫困的家庭,欢迎致电本报热线0551-62620110告诉我们。

## 小伙伴财两空

### 买嫁妆时被查出吸毒

星报讯(记者 祁琳) 合肥小伙许某本有一个家境富裕且可人的女朋友,哪想到谈婚论嫁时,陪女友前往上海购买豪车当嫁妆时,上海警方查出他刚吸过毒,结果豪车没了,女友也“飞”了……(文中名字为化名)

许某今年29岁,家境还算殷实,但因他从2010年开始吸毒后,败掉家中不少财产。去年在五里墩附近吸毒,就被辖区警方逮个正着。重获自由之后,谈了一个女朋友小曾。双方家长也同意让这对年轻人走进婚姻的殿堂。小曾家长给她嫁妆非常丰厚,要给他们一辆豪车。去年9月份,许某和小曾便到上海买车提车,两人在上海留宿,宾馆登记时,许某出示了身份证,因曾在合肥吸毒被拘留过,身份证信息一验证,引起上海警方警觉,警方赶到宾馆对许某进行了尿检,发现,许某这两天刚吸过毒,上海警方对许某拘留15天。

小曾从没想到,自己马上要嫁的人竟然是一个地地道道的“瘾君子”,双方于年底分了手。分手以后,许某彻底自暴自弃,家人到处也找不到他。无奈之下,只得报警,最后民警在辖区一家宾馆里找到了许某。经尿检,确定许某吸食了冰毒,日前警方对许某进行了治安拘留。



合肥清溪路已经修好通车几年了,可是在与合作化路口慢车道上还竖着电线杆,硕大的水泥墩子不知何时才能挪走?  
记者 倪路/图

## 3月1日起 空调公交车将实行优惠票价

星报讯(方红云 赵艳辉 记者 李尚辉) 昨日,记者从合肥公交集团获悉,3月1日起,空调公交车将实行季节性优惠票价,空调公交车收费按照投币1元/人次。

据了解,在每年的3月、4月、10月、11月四个月期间,省城公交各营运线路空调公交车实行季节性优惠票价。自3月1日起,具体执行票价为:空

调公交车收费按照投币1元/人次、IC卡刷卡按普通公交车票价有关收费标准执行。即公交IC卡(普票卡):非空调车和优惠季节空调车0.70元/人次;低保成人卡(每月享受优惠60次):非空调车和优惠季节空调车0.35元/人次,其他公交优惠类、免费类群体乘车按有关规定执行。

另据了解,3月1日起155路公交

线路将延伸,鉴于清源路公交站现已建成,为更好服务于周边小区居民乘坐公交车出行,3月1日起延伸155路进入清源路公交站。鉴于“丁香花园”公交首末站现已基本建成,为进一步完善公交线路整体布局,同时结合周边道路条件和居民出行需求,3月1日起延伸121路公交线路到“丁香花园”公交首末站。

## 我的地盘你做主

### 星空社区版主全国海选

面设计、社区管理全部开放给各位网友,真正做到“我的地盘我做主”,共同打造安徽一流的共建自治文明网络社区。从即日起,面向全国网友海选版主!版主是社区的明星和领路人,优秀的版主将获得更大的管理权限,享受星空社区、安徽财经网、市场星报各项活动的优先参与权,享受各种专属纪念品和版主专属活动,春天有踏青,夏天有野营,秋天拍模特,冬天煮酒论英雄,年终还有版主大评比!当然,版主身负重

责大任,不能适任的版主,将会被无情淘汰。

感兴趣的“大侠”抓紧时间准备材料吧!也可喊朋友来参加,可以将自己的真实姓名、注册ID、联系方式、论坛管理经验等相关材料发至bbs.ahcaijing.com 招募贴中,或在微博上跟帖、私信给@安徽财经网,同时附上您对相关版块、星空社区建设的构想,截止时间为2013年3月20日。还犹豫什么?赶紧来抢“地盘”吧!



本报讯(记者 邢荣勤) 财经资讯,一网打尽。安徽财经网是经安徽省网宣办批准,由安徽出版集团《市场星报》重点打造的安徽第一财富生活门户网站。同时精心打造“我要爆料”、“我要交友”、“专家热线”等互动版块——星空社区(http://bbs.ahcaijing.com),为网友提供健康、生活服务。

星空社区成立已经3年,于2013年1月全新改版上线。在WEB2.0时代,我们以开放的心态办网,版块设置、页